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Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili 
promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist Park. Za ovo 
putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. 
Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i 
uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati 
duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. 
 

REZERVACIJE I UPLATE: 

Program izleta: Polazak u 7:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje preko Slovenije u smjeru Ljubljane i mjesta Radomlje. Dolazak u ARBORETUM 
VOLČJI POTOK. Arboretum Volčji potok vodeća je hortikulturna ustanova u Sloveniji koja raspolaže parkom, održava biljnu zbirku, uzgaja biljke u vlastitim rasadnicima, vodi vrtni centar te planira i uređuje zelene površine u Jezerskom. Slobodno vrijeme za uživanje u 
proljetnom sajmu i izložbi tulipana! Krajem travnja i početkom svibnja Volčji će potok prekriti dva milijuna rascvalih tulipana! Mogućnost kupovine sadnica te vrtnog i vrtlarskog pribora. Oko 13:30 sati polazak prema Bledu, najpoznatijem slovenskom jezeru. Slobodno vrijeme iskoristite za vožnju pletnom do jedinoga slovenskog otoka, šetnju uz jezeru ili kušanje originalne bledske kremšnite – kremne rezine. Okupljanje grupe oko 18:00 sati te polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto dolaska je predviđen u večernjim satima.   

CCIIJJEENNAA  AARRAANNŽŽMMAANNAA  IIZZNNOOSSII  115500  KKNN  
 
Aranžman uključuje: prijevoz turističkim autobusom, licenciranog turističkog pratitelja, posjet Bledu te osiguranje jamčevine i troškove organizacije.  
Aranžman ne uključuje: ulaznicu za Arboretum Volčji potok koju plaćate na licu mjesta (9€ 
grupna cijena), troškove osobne prirode te sve što nije navedeno pod „Aranžman uključuje“. Vožnja pletnom po Bledskom jezeru 14€. 
 


